

PROCES – VERBAL,
*încheiat astăzi, 09.05.2022, în ședința ordinară
a Consiliului Local al comunei Grănicești, județul Suceava*

Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Grănicești, județul Suceava din data de 09.05.2022 a fost convocată de către Primarul comunei Grănicești, județul Suceava, prin Dispoziția nr.80 din 03.05.2022.

Dispoziția privind convocarea Consiliului Local al comunei Grănicești în ședința ordinară din data de 03.05.2022 a fost afișată la sediul Primăriei, cât și în alte locuri publice, fapt ce reiese din procesul-verbal înregistrat sub nr.14.119 din 03.05.2022.

Convocarea pentru ședința ordinară a Consiliului Local Grănicești a fost transmisă consilierilor locali, sub numărul de înregistrare 14.120 din 03.05.2022.

La apelul nominal al consilierilor în funcție se constată că sunt prezenți un număr de 14 consilieri din 15 convocați, lipsind motivat domnul consilier Maldan Păunaș.

Ședința este legal constituită.

La ședință participă fără drept de vot, Primarul comunei Grănicești, județul Suceava, domnul Gheorghe Nuțu, secretarul general al comunei, Gabriela-Adina Pascal și doamna contabil Camelia Dascălu.

Ținând seama de starea de urgență instituită în județul Suceava și pentru a preveni posibila infectare cu noul virus Sars-Cov-2, la desfășurarea lucrărilor de ședință și nu numai, fiecare consilier local a purtat mască, respectiv s-a respectat distanța între participanți.

Consilierii locali își vor exercita deschis votul, prin ridicarea mâinii, în conformitate cu prevederile Legii nr.57/2019 privind Codul administrativ.

Domnul Primar Gheorghe Nuțu deschide lucrările ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi:

- 1.Supunerea spre aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare;
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2022;
Inițiator – Primar, Gheorghe Nuțu;
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea pe raza comunei Grănicești, județul Suceava pentru lunile FEBRUARIE și MARTIE 2022;
Inițiator – Primar, Gheorghe Nuțu;
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării organigramei și a statului de funcții ale Primăriei comunei Grănicești, județul Suceava;
Inițiator – Primar, Gheorghe Nuțu;

5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;

Inițiator – Primar, Gheorghe Nuțu;

6. Alte probleme ale administrației publice locale.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind aprobat de către consilieri cu unanimitate de voturi.

Secretarul comunei solicită consilierilor locali să comunice existența vreunui conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la dezbaterea proiectelor inițiate.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, respectiv la proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului- verbal al ședinței anterioare.

Întrucât nu se înregistrează discuții, se supune la vot procesul – verbal care este aprobat de către consilieri cu 12 voturi pentru și 2 abțineri (ale domnilor consilieri Moroșan Mihai și Bodian Ilie).

Se trece la discutarea punctului al doilea înscris pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2022.

Este prezentat proiectul de hotărâre inițiat.

Întrucât nu se înregistrează discuții, se supune la vot, rectificarea bugetului local propusă fiind aprobată în unanimitate de către consilieri.

Se trece la dezbaterea punctului al treilea înscris pe ordinea de zi și anume, proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea pe raza comunei Grănicești, județul Suceava pentru lunile februarie și martie 2022.

Este prezentat proiectul de hotărâre inițiat și sumele propuse pentru decontul aferent lunilor februarie și martie 2022.

Întrucât nu se înregistrează discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat în unanimitate de către consilieri.

Se trece la discutarea punctului al patrulea înscris pe ordinea de zi și anume, proiect de hotărâre privind actualizarea organigramei și a statului de funcții ale ale Primăriei comunei Grănicești, județul Suceava.

Este prezentat proiectul de hotărâre inițiat.

Domnul primar Gheorghe Nuțu explică că această actualizare se referă la vacantarea postului de guard, ca urmare a decesului angajatului Gafencu Gheorghe.

Totodată, actualizarea se referă și la cele două posturi ocupate de șef formație pompieri , respectiv consilier al primarului.

Domnul primar explică domnilor consilieri ca după aprobarea actualizării organigramei și a statului de funcții, respectiv vacantarea postului de guard, se va proceda la scoaterea la concurs a acestui post.

Întrucât nu se înregistrează alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre mai sus menționat care este aprobat în unanimitate de către consilieri.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și anume, alegerea președintelui de ședință.

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate ca următoarele ședințe ale Consiliului Local să fie conduse de către domnul consilier Bodian Ilie, în calitate de președinte de ședință.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi și anume alte probleme ale administrației publice locale.

Domnul Primar spune că există deșus un studiu de fezabilitate de către o societate din Timișoara referitoare la modernizarea căii ferate și care necesită exproprierea unor terenuri cu precădere din Iacobești și slobozia Sucevei.

Dânsul arată că proiectantul a întocmit și deșus niște tabele cu cei care vor fi expropriați, în număr total de 127 proprietari. Suprafețele sunt mici, însă domeniul privatat al comunei are suprafața cea mai mare.

Domnul primar arată că discuțiile vor fi purtate cu cei expropriați, cu fiecare în parte, despre despăgubiri.

Domnul primar spune că este de acord cu modernizarea căii ferate, dar doar atât , fără alte extinderi și fără ca primăria să meargă să stea de vorbă cu oamenii.

Domnul consilier Pădurariu Cornel spune că ar fi bine să se dea bani la biserică, iar domnul primar spune că pentru aceasta este necesar să se facă proiect ca la orice oiectiv de investiție.

Întrucât nu se înregistrează discuții, se supune la vot, proiectul de hotărâre mai sus menționat fiind aprobat în unanimitate de către consilieri.

Întrucât nu sunt înregistrate alte probleme ale administrației publice locale pentru a fi supuse dezbaterii se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
IONUȚ CHITAN

Secretar general,
GABRIELA-ADINA PASCAL

